
В Приморском крае следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства потери хода катером из-за неисправности двигателя



По предварительным данным, 21 апреля 2024 года у пассажирского катера «Лотос» после отхода от острова Рейнеке в Японском море произошла поломка двигателя. На борту судна находится экипаж в составе 4 человек и 48 пассажиров. Пострадавших нет. Катер повреждений не получил. К месту происшествия направлено судно для оказания помощи.

Приморским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следователями следственного управления проводятся проверочные мероприятия,

направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1877071>